

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
NÚCLEO DE CONCURSOS DA UFPR**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 122/2025-NC/PROGRAP

Ato de Retificação do Edital n.º 102/2025 – PROGEPE UFPR

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria n.º 2.590, de 26 de setembro de 1997, e ainda de acordo com a Lei n.º 8.112/90; a Lei n.º 11.091/05; a Lei n.º 13.656/2018; o Decreto n.º 6.593/08; o Decreto n.º 7.232/10; o Decreto n.º 9.739/19; a Portaria do Ministério da Educação n.º 243 de 03 de março de 2011; a Instrução Normativa n.º 2, de 27 de agosto de 2019 (alterada pela Instrução Normativa Conjunta MGI/MPO n.º 64, de 21 de fevereiro de 2025); a Instrução Normativa MGI n.º 23, de 25 de julho de 2023; a Medida Provisória n.º 1.286, de 31 de dezembro de 2024, a Resolução n.º 30/17-COPLAD; torna pública, por meio deste edital a retificação do Edital n.º 102/2025 – PROGEPE UFPR, para o seguinte fim:

1. Alterar o Edital n.º 102/2025 - PROGEPE UFPR, publicado em 07/04/2025 no site do NC/UFPR (www.nc.ufpr.br), nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

[...]

- 2.9.4 Será realizado agrupamento das vagas de Médico/Área (**Anestesiologia Veterinária**), Nutricionista e Técnico de Laboratório, ofertadas de acordo com o [Anexo II](#) para os cargos independentemente da macrorregião e/ou especialidade, a fim de alcançar a totalização dos 20% (vinte por cento) de vagas reservadas a pessoas pretas/pardas.

[...]

LEIA-SE:

[...]

- 2.9.4 Será realizado agrupamento das vagas de Médico/Área, Nutricionista e Técnico de Laboratório, ofertadas de acordo com o [Anexo II](#) para os cargos independentemente da macrorregião e/ou especialidade, a fim de alcançar a totalização dos 20% (vinte por cento) de vagas reservadas a pessoas pretas/pardas.

[...]

2. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário.

Curitiba, 14 de abril de 2025.

(Assinado no Original)
Dulcileia Gonçalves
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas